7

b, _
NDEREGLHERDELL

SR

h 2

_ ik ¥ 21,600

pe / : J ¥ : ‘ wE(EHTAX]

. s 4 y g - | B2 ] : gu. . #21.0cm x 521.0cm X & & 15.9cm
« o . e , = 5 —— N £ A A _ . (CBOBHEOK S4.6cm)
szi PO U | : G ) /O NN : HEBMR 201741H2H

. BH R 1 ] \ o - F il R : ey \ 3z
R R0 Fcn e Iuaf RN W % CRIGUR L7 b % e LR
WEHIE 201746120 £34 - " o N S % FORHLOER A Y . HIC b %7

B HEIATTE L7

R 201751120 — N S (AW B ER T BBA

¥11,880

i [ ot . . KIFHOW L EZ A=K7V ET,
ﬁf14.8§mﬁx?ﬁ%£%ﬁt%§}15.lcm -, e by T DL FEAEDVOVET
[ et 4 - ¢ Diae /8 798 - & ‘ BELAVT BT T,

N T—F
I7NE

\

~ » - \) >

R D5 IR DR E B8 D5 L h 33
ARP S EATEARALCE L ST
‘ﬁ@ ) FAZOEME BEIST Y, Eo s G0 rmiai. £H7L2%E | S5 THED,
ﬂ‘ \ FAMlcb ok E 2L CEHROBRAB R b A v LS b A F e 8 Uamd T
RDINT S ARBEM e TEZ TS,
HitmAobEbid, AIAALITF LRI LB HIZELN LS 2,
b s (B BATERL ] LI Ebo TR,
TRE [EAE A X TADAAIIZICT, TALOHERIZND L4 | ..

##£24.0cm X $§24.0cm X 7 &6.7cm N i, W, B SSI[RDE RDT7—Fv 4 RS — | FHBAE NG bk L fH okt

ERRE ULz v b Al AP LB S FHROGERET ). LB TTEARIMELTTOT,

_ #adt X 10,800



20174F B b BLEEX -

ROTbZ)Bet SERE

Eig“?’ég it 19.0cmX ;‘ﬁ 19.0cmX & 19.0cm
—BEOBEDEE 54cm

R 20174 1718 STeme

MR DT - BRATE T A8 — - /NS - T BEZIAT -
SREEBRISRES - WA E S EMEM ET( DA
KOfE - #tHbUE - 0—-A =T AF1 X

WU LER 1< Lo - ik - S B B0
TE-FEETOSFE - BOTREES - FURE
KERLOUE -HHhvoy -0k -HE
WHLEVE - FIOH

W77 SR - KRR T-A ) A2 - EEn - B
KSR - BHES - BATE - AE—sF -V} T WL &2 B0 ) 8 - FH AR I - FHEs -
T L7 57— FHRENEH 8 RMISREOEAL A A S CEE WO - OV BES AR
BT - TGRS AE=H =L TY T 57— FEABHMNT -

HHEHE - RO fE - TR

nE ZEE

[E564 4 X] #f 21.0cm X #% 21.0cmX & & 159cm
(—BXDBEDE E 4.6cm) 2
WA 2017481 2R SA

WA HOT - FEIC LD - FIC LD - $UEE - Ao
- BPEER - SRH B AL - BAE (5
B - CYBESINIL - MM - BT (B A -Ftk
Yuy 7 ) B

LRI - A A AERE SIS RES(EL-
BRI R ET VBB - B - BER -
ﬂgﬁ'ﬁﬁg AT EEAL A TRIERE-

BE 5BE
[E46% 4 X) #£19.0cmX # 19.0cmX £ 20.5cm
(—BDBENE L 4.6cm) &«
WEEIE 201741 F2H S8 e

WA OO - HHES Al Wil - IFEERR -
BEACEE AW FEOMET - oEbEE -

WALEARE-FZILD-HIILD -BRW(H ¥—
EVNIE - SR B Tk - # T T RN -
WhEE - BEEE - INBOREE - F HEE

FE BERE

Eigﬁ‘i Zﬁ] %@gscmx )a‘ﬁ 17.8cm X 7 & 15.9cm
—EDPBEDHS 4.6cm,

W oA 575 e

WAL A1 Lo - Bl - FIESIR - R H -
BU s F- AR AT 7% Tiksk- AL
RSN ETF(on -

WALEAERE BIROEY - B0 $H 51 ARG
S - RS AT SCEEE - ET

/ SREEIRIESEX - S - BP0y T LD

W77 3428 AR - RH A - TR - D R — O8O - A7 53 IR AR
FAIBES -SREERIMBES S8 NSRS LR AT - TOBEEML - FIOMEF - BEl - D EBES -
ERS TSR PIONEE HEERATE - XA LA ROAR

WESIOEY - B0 TH S ART LR - hEk -
B EHEE 5 CE O - AR - B -
KLAESE - B L0 - FEALA - ROMAE

= ISERE

KE - s
{\Eﬁ“?"f ] # 24.0cmX 4 24.0cmX & E 6.7cm E%g?);%@%és:glﬁig 14.8cmX i< 15.1em
IRRKE REELogh 247 Com MEOHR 200761728 Q4 7 Lo

WA BOF - FLEARE - FBEC L0 Lo &3
B - HYEHEIR - B0 ) T8 - REBH -HHZaH
RS REA Y AIHMHS - FHES R

WAL B EHEE RO T fhes.
e ety 7T B AEE G - R\ cRBA% -
V(B Bk S CE O ROTRS - e ygE i ey
FEOAET Bl 2 ARE B YD AR ‘ HFC o RO fE

Bt FEASRT - 2 Ty 7 WO T 77 543 0B - 80> T -

samk ¥ 12,960 AL RIS ORI Rshk

sams ¥ 10,800

‘H:B o e ; v 4 '@) < 513 < Z) fla i)ﬁiﬁ4ﬂ'b$€\¥ 11,880 g%ﬁqﬁé%&%ﬁ?};{fg#ﬁﬁl&?cmxﬁZIOcmeiifzn\/(—&@ﬁE@%‘é449cm)

sami ¥ 19,440 a [ i N 3 : ‘ WEADAE—2 B BRI ) B0 A — XS - 7 —F > NF a2 - i —E o955 ECEET - 286 0y 7k - R4 FFaa

FiEE - FF VLR - HBEOOLEVE - AT T Fa8 - A AN BFERRATAR - LVDI—=bA—T - L—=XUNF =NV g
DF V)V —AMZ - MEHETTAR - BHOHEBT - W HEBREES .

WA EOF - FE L0 - E L - Wl - Bk - B2 5 S8 - fLEwES - hE% - BATE -F 3 VAT - FR - (T M - FREEH S -
BRAFTHENE - A7z & 43

WOTHE ) b [EFHT A X]

/‘ Tocs
#£19.0cm X 119.0cm X &5 £ 19.0cm gl — . - T
CRonEoEssin | f _ g cFuIE: 12 H20H sEIE:12H30H&LD  sEIEORE
i /
ke w A\ —— » N N

o BEDHICPRDOHHBDFET DT, BEHICTFHHLTIEELY, PEREEHIAU-—TIT N
retton eyt gt SATBREILET.
GRUITURE, BERIFAY)E S B TUVEEEET, BEBOEEICKD . BED
@ SiEHOBEBE. TERBCHFEEREZERLTEhFEE A, A X FREEZDDET,

T KB AE T OB AR

(BERIEX]

smAH A B  sELE | 128308 [ |12E318

XCHEBDBHICBICF T v IZANTLIRE,

seLE | 12Asos | |ieE31E

XCHREOHICBLF T vIEANTIREL,

SR _ TEL. : E
T TEL.
B = B = i 2 = B =
ROTH38E5 %2 19,4400 : ROTH258E5 %2 19,440
= 8 w2 21,600/ : = & w2 21,6008
B & w2 27,000 : B & w2 27,000/
E 2 #2 16,2008 ! e £ #2 16,200/
i #2 10,8001 B = : il #2 10,800
= Z =B %2 1296008 i = — = B w2 12,9600
B<ECBE w2 11,8800 i WCECBHE w2 11,880
=] &t ] mus 5 =] &t &



